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Шановний керівник,
Дозвольте засвідчити свою повагу та звернутися з наступним.

При Спортивному комітеті України створена та успішно працює комісія по розвитку інфраструктури з неолімпійських видів спорту. 
Основним завданням комісії є створення сприятливих умов для федерацій та клубів щодо розвитку інфраструктури з профільних видів спорту по усій території України. Комісія тісно співпрацює з органами влади, державними адміністраціями щодо вирішення питань планування розбудови спортивних парків та споруд у містах, питань землевідведення,  проектування, будівництва, бюджетного та інвестиційного фінансування, залучення меценатів. 
Федерації Спортивного комітету України є носіями ідеології та технології розбудови матеріально-технiчної бази з видів спорту які культивуються в Україні та світі, мають схожі проблеми щодо фінансування, взаємодії з органами влади та адміністраціями на місцях, високими ставками оренди, цін на комунальні послуги, залучення спонсорів та інше. 
Згідно з п. 5.7 ДБН 360-92** "Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень" кожному мешканцю України має бути забезпечено 1-2 кв.м. спортивного парку, що наприклад тільки для Києва складає приблизно 300-600 га території міста. 
В дійсності в Україні відсутні в належній кількості спортивні парки,  майданчики та спортивні споруди. Протокольним рішенням Гуманітарної ради від 14.10.2010 №21/221 під головуванням Президента України В. Ф. Януковича за ініціативи Спортивного комітету України передбачено розробку концепцій, а також розбудову спортивних парків та багатофункціональних спортивних майданчиків у стислі терміни. 
Спортивний комітет України, як спілка всеукраїнських спортивних федерацій, володіє необхідною концептуальною, методологічною базою та досвідом   розбудови спортивних парків та багатофункціональних спортивних майданчиків. 
У 2010 році Спортивний комітет України виступив з ініціативою розбудови спортивних парків та приймає методологічну та організаційну участь в створенні  першого пілотного проекту спортивного парку на базі парку екстремального дозвілля "Екстремальна тяга" у парку Дружби народів у Деснянському районі міста Києва за інвестиційні кошти із залученням спортивних федерацій та клубів. 
Наприклад, на сьогоднішній день спільно з Громадською організацією «Українська федерація вейкбордингу та воднолижного спорту» у згаданому спортивному парку збудований кращий у Східний Європі воднолижний стадіон з вейк-парком,  який став ареною для таких міжнародних змагань як Кубок світу (2008, 2009 р.р.), Кубок Європи (2008 р.), а також проведення рейтингових  регіональних змагань з вейкбордингу та воднолижного спорту. Побудовані професійні спортивні майданчики та проводяться тренування та рейтингові змагання з пейнтболу, міні-гольфу, настільному тенісу, петанку, підводному орієнтуванню, брейкдансу, слеклайнеру, байдаркам, водному туризму, аквабайкам тощо. Крім цього, у спортивному парку знайшли притулок та активно розвиваються 11 спортивних федерацій, 6 спортивних клубів та 3 спортивні школи які культивують 33 різновиди популярних серед молоді видів спорту фізичних активностей. 
На базі спортивного парку постійно проводяться спортивні змагання, свята, фестивалі, семінари, збирає велику кількість глядачів та вболівальників.  найближчий перспективі планується залучити бажаючи федерації та клуби  розмістити професійні змагальні майданчики з видів спорту на пільгових умовах на території близько 36 га. у парці Дружби Народів м. Києва та проводити тренування, показові виступи, змагання та спортивні фестивалі. Позитивний досвід будівництва спортивного парку планується тиражувати по усій території України з залученням зацікавлених федерацій. З концепцією спортивних парків можливо ознайомиться за адресою www.uwwf.com.ua/sport park/ .
Враховуючи викладене, звертаємось до Вас з наступними пропозиціями:
-  підтримати ініціативу Спортивного комітету України щодо розвитку першого пілотного проекту спортивного парку в м. Києві на базі існуючого спортивного парку екстремального дозвілля "Екстремальна тяга" у парку Дружби Народів, Деснянського району м. Києва; 
- приймати участь  у роботі профільної комісії Спортивного комітету України, робочих груп, участі у нарадах щодо розвитку спорту та спортивних парків у м. Києві та регіонах України;
- спільно з  Головними  управліннями містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та Головними управліннями земельних ресурсів:

1) визначити місця можливого розташування спортивних парків та майданчиків у м. Києві та регіонах України;

2) розробити план подальшого розвитку пілотного проекту спортивного парку у парку Дружби народів Деснянського району м. Києва.
Пропоную Вам, долучитися до роботи комісії та викласти свої пропозиції щодо розвитку інфраструктури вашого виду спорту. А саме:
- вказати чи є потреба будівництва тренувальних та змагальних майданчиків для вашого спорту; 
- вказати чи є потреба розбудови в обласних центрах та регіонах України (які регіони найбільш привабливі для розвитку вашого виду спорту);
- скільки філій та клубів ви маєте на території України, скільки плануєте відкрити в наступні 5 років;
- на які кошти ви плануєте розвиток інфраструктури (за бюджетні, за власні, інвестиційні, спонсорські, кредитні); 
- вкажіть яка територія має бути зарезервована під професійний змагальний майданчик з вашого виду спорту, технологія побудови, перелік споруд (розміри об’єкту , матеріали, ландшафтні, водні та акваторні умови, та інші особливі умови);
-  вкажіть зацікавленість та можливість у літній сезон проводити тренування та змагання на спеціально збудованому майданчику у спортивного парку;
- вкажіть зацікавленість отримання місця у спортивних залах та комплексах (на яких умовах);
- вкажіть чи є зацікавленість в розбудову бази свого спорту у спортивних парках  сумісно з федераціями з інших видів спорту чи є якась несумісність з іншими видами спорту;
- в яких регіонах є діючі структури вашої федерації якій зацікавлений у розвитку спортивних парків та може працювати від комісії спортивного комітету з місцевими адміністраціями;
- вказати зацікавленість розвитку майданчику, акваторії, зали чи окремої бази у складі першого пілотного проекту спортивного парку у парці Дружби Народів м. Києва екстрим-парку "Екстремальна тяга". Більш детально з проектом ви можете ознайомиться за адресою в Інтернеті http://new.xpark.com.ua/x%20park%20prezent%20invest%202010.htm 
- також інформуємо та пропонуємо ознайомитися з існуючою пропозицією від  держадміністрацій регіонів де сумісно з спортивним комітетом розробляються прототипи спортивних парків (Одеса, Луганськ, Київ, Харків тощо) дивись: http://www.x-traction.org.ua/partners.htm
- для міста Києва залучені меценати з числа відомих політиків та бізнесменів які готові проінвестувати будівництво спортивних майданчиків та споруд за власні кошти як благодійний внесок в розвиток спорту. Пропонуємо взяти участь у конкурсі на меценатській спортивний майданчик. 
Комісія систематизує потреби та побажання спортивних федерацій та клубів в розбудові інфраструктури з видів спорту, та запрошує всіх небайдужих до розвитку нових спортивних парків та спортивних споруд у всіх куточках України.
Просимо надати інформацію до 27.11.2010. 
Засідання комісії з розвитку інфраструктури з неолімпійських видів спорту 
01.12.2010  о 14.00 (попереднє узгоджене місце - приміщення Спортивного комітету України 
вул. В.Васильківська, 56). 
Координати комісії по розвитку інфраструктури з неолімпійських видів спорту:

E-mail:  xpark@ukr.net, тел.: 0674071073, 0442292617.
Збудуємо майбутнє Вашого виду спорту разом. 
З повагою та сподіваннями на плідну співпрацю,
	Голова комісії по розвитку інфраструктури
з неолімпійських видів спорту.
Президент Української федерації вейкбордингу
та воднолижного спорту
	Зозуля Ю.А.



